

Управління охорони здоров'я  
Харківської обласної державної адміністрації  
Комунальний заклад охорони здоров'я  
Куп'янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової

**Протокол № 10**  
**засідання приймальної комісії**  
**КЗОЗ «Куп'янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової»**  
від «21» червня 2017 року

Присутні:

Брянцев О.М.  
Калініченко О.І.  
Кудь Ю.В.  
Баско Я.Ф.  
Лукавенко З.І.  
Горовенко О.Л.  
Жирова С.С.  
Позігун С.М.  
Занік В.В.  
Пякішев А.А.  
Волков В.Ф.  
Панкратова С.  
Біловодська К.

Було присутніх – 13 чол.

Порядок денний:

1. Про обговорення листа Міністерства освіти і науки України №1/9-341 від 20.06.2017р. «Щодо надання роз'яснення».
2. Про обговорення листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-342 від 21.06.2017р. «Щодо документа, що посвідчує особу».
3. Про бланкову документацію приймальної комісії.

По першому питанню слухали відповідального секретаря приймальної комісії Кудь Ю.В., яка довела до відома членів приймальної комісії інформацію листа Міністерства освіти і науки України №1/9-341 від 20.06.2017р. «Щодо надання роз'яснення», в якому зазначено, що наказом Міністерства освіти і науки від 14 квітня 2017 року № 599 «Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2017 році», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13 травня 2017 року за № 610/30478 було затверджено Умови прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2017 році. Враховуючи досить тривалий термін реєстрації зазначеного наказу в Міністерстві юстиції, розроблення нового програмного забезпечення в Єдиній державній

електронній базі з питань освіти (далі - ЄДЕБО), Міністерство освіти і науки надає роз'яснення щодо строків затвердження Правил прийому до навчальних закладів, розміщення їх на власних веб-сайтах та в ЄДЕБО, затвердження Положення про приймальну комісію (або внесення змін до нього), а також внесення відкритих та закритих конкурсних пропозицій до ЄДЕБО.

Інформуємо, що навчальні заклади повинні затвердити власні Правила прийому, оприлюднити їх на своєму веб-сайті та в ЄДЕБО, затвердити Положення про приймальну комісію або внести зміни до нього до 23 червня 2017 року, а внести відкриті та закриті конкурсні пропозиції до ЄДЕБО - до 27 червня 2017 року.

### **Вирішили:**

1. Інформацію листа Міністерства освіти і науки України №1/9-341 від 20.06.2017р. «Щодо надання роз'яснення» прийняти до уваги та керуватися ним у роботі приймальної комісії.

По другому питанню слухали заступника відповідального секретаря приймальної комісії Баско Я.Ф., який довів до відома членів приймальної комісії інформацію листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-342 від 21.06.2017р. «Щодо документа, що посвідчує особу», в якому зазначено, що Міністерство освіти і науки України звертає увагу, що пунктом 6 розділу VI Умов прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2017 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 14 квітня 2017 року № 599, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 13 травня 2017 року за № 610/30478, та пунктом 6 розділу VI Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2017 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2016 року № 1236, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 23 листопада 2016 року за № 1515/29645, встановлено, що до заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає, зокрема, копію документа, що посвідчує особу.

Відповідно до частини першої статті 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» (далі - Закон) документами, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України є: а) паспорт громадянина України; б) паспорт громадянина України для виїзду за кордон; в) дипломатичний паспорт України; г) службовий паспорт України; г) посвідчення особи моряка; д) посвідчення члена екіпажу; е) посвідчення особи на повернення в Україну; е) тимчасове посвідчення громадянина України; та документами, що посвідчують особу та підтверджують її спеціальний статус є: а) посвідчення водія; б) посвідчення особи без громадянства для виїзду за кордон; в) посвідка на постійне проживання; г) посвідка на тимчасове проживання; г) картка мігранта; д) посвідчення біженця; е) проїзний документ біженця; є) посвідчення особи,

яка потребує додаткового захисту; ж) проїзний документ особи, якій надано додатковий захист.

Відповідно до статті 21 Закону паспорт громадянина України є документом, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України. Кожен громадянин України, який досяг чотирнадцятирічного віку, зобов'язаний отримати паспорт громадянина України. Паспорт громадянина України виготовляється у формі картки, що містить безконтактний електронний носій. Зазначаємо, що з 01 жовтня 2016 року набрали чинності зміни до статті 21 Закону в частині встановлення зобов'язання отримання паспорту громадянина України після досягнення чотирнадцятирічного віку.

Додатково зазначаємо, що відповідно до пункту 1 розділу V Закону документи, що посвідчують особу, підтверджують громадянство України чи спеціальний статус особи, видані до дня набрання чинності цим Законом, є чинними до закінчення строку їх дії та не підлягають обов'язковій заміні.

Враховуючи завантаженість підрозділів Державної міграційної служби України та численні звернення громадян та навчальних закладів, що здійснюють набір у 2017 році на основі базової загальної середньої освіти для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, Міністерство освіти і науки України дозволяє прийом на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2017 році на основі свідоцтва про народження вступника в разі відсутності в нього документа, що посвідчує особу відповідно до Закону.

Зосереджуємо увагу керівників загальноосвітніх навчальних закладів на необхідності повідомити учням та їхнім батькам про обов'язковість виконання Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» в частині отримання паспорта громадянина України при досягненні чотирнадцятирічного віку.

### **Вирішили:**

1. Інформацію листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-342 від 21.06.2017р. «Щодо документа, що посвідчує особу» прийняти до уваги та керуватися ним у роботі приймальної комісії.

По третьому питанню слухали заступника голови приймальної комісії Калініченко О.І., яка довела до відома присутніх, що на сайті Міністерства освіти і науки України були оприлюднені форми документів для проведення вступної кампанії до вищих навчальних закладів у 2017 році, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України № 794 від 06.06.2017 р. Калініченко О.І. запропонувала підготувати необхідну кількість бланкової документації для проведення Вступної кампанії-2017р.

**Вирішили:**

1. Інформацію наказу Міністерства освіти і науки України Міністерства освіти і науки України № 794 від 06.06.2017 р. прийняти до уваги та підготувати необхідну кількість бланкової документації.

**Голова приймальної комісії**

**О.М. Брянцев**

**Відповідальний секретар  
приймальної комісії**

**Ю.В.Кудь**